
Vonult proletárok tízezrei fegyverrel kezükben je­
lentek meg ezen az útvonalon és ezek garanciáját 
nyújtják a most megalakult proletárállam rendjé­
nek. Az elleriiorradalmi készülődés, amely meg 
merne nyilvánulni, sziklaszilárd erőt és egységet, 
megdönthetetlen prolctárhatalmat talál magával 
szemben.

A mi teendőnk e pillanatban kettős: egyrészt 
arra kell törekedni, hogy a belső átalakulás lehető­
ségeit biztosítsuk, másrészt oda kell állnunk a 
demarkációs vonal mentére, hogy a körülöttünk 
lévő imperialista országok támadásait kivédjük s 
ezért kötelességünk, hogy meleg üdvözletünket 
küldjük valamennyien a demarkációs vonalon álló 
vörös hadseregünknek. Tisztában vagyunk sorsunk­
kal, tudjuk, hogy helyzetünk nehéz, de szocialista 
meggyőződésünk és dolgozó proletártestvéreink 
-erejében bízva, erős a hitünk, hogy minden nehéz­
séget le fogunk küzdeni, mert tanácsköztársasá­
gunk, ennek minden egyes dolgozó tagja össze­
tartásról, erőről és egységről tesz tanúságot

‘A mi államunk rendje megfigyelő pontja most 
az európai forrongó proletárság cselekedeteinek. 
Egyenesen és erősen kell állnunk egymás mellett, 
hogy a mi példánk vonzó erőt gyakoroljon az 
európai proletárság minden rétegére;

Tudjuk, hogy a Parisban együttülő imperia­
listák mohó vágygyal készítik elő a világháború 
költségszámláját, amellyel gúzsba akarják kötni a 
világ dolgozó proletárságát, de él bennünk rendü­
letlenül az a hit is, hogy ez az imperialista rabló, 
vágy ki fogja váltani a német proletárságbój is a 
cselekvés dacos erejét. Lehet, hogy az megtörténik, 
hogy ennek a nagyarányú proletárforradalomnak 
a lángja nem fog megállani, lehet, hogy át fog 
csapni a francia, az angol, az olasz proletárság 
tömegeire és tudjuk, hogy a vajúdó, a tomboló 
proletárforr ad alomnak csak egy lehet a vége: a 
kapitalizmus és az imperializmus halála.

— Hangosan figyelmeztetjük a mi burzsoázián­
kat is: nincs más hátra, mint belenyugodni az át­
alakulás rendjébe és csak egy lehetősége van, ha 
fel akar szivódni a dolgozók társadalmába, úgy le 
kell mondania a kizsákmányolás lehetőségéről és a 
termelő eszközök birtoklásáról. A prolctárállam 
mindenki számára megteremti majd a megélhetés 
feltételeit, de nem fogja tűrni, hogy a henyélők és 
dologtalanok sokasága továbbra is a dolgozók élet­
erejét szívja.

Ez a tudat tesz bennünket acélossá a küzde­
lemben és a célunk, hogy minden poklokon keresz­
tül megteremtsük a munkások államát és arra 
hívlak fel benneteket, elvtársak, tartsatok ki lel­
kesen, szeretettel és vasakarattal a saját államo­
tok mellett és hozzátok meg az áldozatok legna- 

; gyobbikát is, Jva ez veszélyben forog. Ezt követeli 
tőlünk a proletárság érdeke, ezt követeli a nem­
zetközi forradalom nagy és szent ügye.

Szűnni nem akaró éljenzés u' ’ - Kun fi Zsig- 
tnond népbiztos elvtárs szólalt feL

— Amit ma megéltünk, — úgymond — az a 
testet öltött, életrekelt forradalom volt. Proletár- 
tömegek vonultak el előttünk fegyveresen, ez az élő 
forradalom volt a burzsoázia, a kapitalizmus vég­
leges temetése. A proletárok, akiknek kezében ma 
a fegyver volt, nem tűrik el a kapitalisták uralmá­
nak visszatértét, hanem inkább romokba döntik az 
egész világot. És amikor elvonultak előttem a prole­
tárok felfegyverzett ezrei, egy megrendítő érzés 
vett rajtam erőt. Szerettem volna, hogy az angol, 
francia és német szocialisták, akik még nem tud­
ják, hogy a proletárok felfegyverzése az egyetlen 
■biztositéka a forradalomnak, idejöttek volna és 
látták volna a proletárok elszánt fegyveres töme­
gét. Azért szereltem volna, mert akkor ezekben is 
felébredt volna az a megdöbbentő érzés, hogyan 
lehetséges az, hogy proletárok jöjjenek ide fegy­
verrel leverni a fegyveres proletariátust. A fel­
fegyverzett magyar proletariátus éltető levegője a 
nemzetköziség. És ha ugyanez a nemzetköziség 
hatná át minden nemzet proletárságát, nem kel­
lene attól tartanunk, hogy a román, angol vagy 
francia proletárság harcba száll ellenünk. Innen 
küldjük a világ proletárjainak üzenetünket: a fel­
szabadult magyar proletariátus segítséget, védel­
met kér a nemzetközi munkásságtól. Együtt aka­
runk és fogunk velük haladni azon az utón, amely 
a nemzetközi szociális forradalomhoz vezet s 
amely utón haladva győzedelmeskedni fogunk.

Hosszantartó zúgó éljenzés követte a népbiz­
tos szavait, majd a több tízezerre menő tömeg rend­
ben oszlani kezdett. Nemcsak a sok munkás­
ezred, hanem a főváros öntudatos proíetársága is 
a legteljesebb rendben vonult fel a főváros külön­
böző utcáin, éltetve a proletárdiktatúrát, a For­
radalmi Kormányzótanácsot ás a nemzetközi for­
radalmat.

A szemle után a munkászászlóaljak szép rend­
ben elindultak hazafelé. Mindenütt amerre mentek, 
hatalmas tömeg üdvözölte őket útjukban és biza­
lommal tekintettek a kipróbált munkások vállra 
tett fegyvereire, amelyek nem fogják megengedni, 
hogy Budapest és az ország a hóditó imperialis- 

'ták és a fosztogató martalócok karmai közé ke­
rüljön. (


